PRZEKROJE POPRZECZNE
skala 1:100

LEGENDA:

W - powierzchnia wykopu [m?]

N - powierzchnia nasypu [m?]

‘ DROGOWIEC Sp. z o.0.

/
\ ( DROGOWIEC sp . Zo.0. ul. Zwierzyniecka 10 lok. 3; 15-333 Bialystok

' tel. 505 031 332; e-mail: biuro@spdrogowiec.pl
KRS 0000583625; NIP: 9662100389; REGON: 362887758

Inwestor:

Gmina Biatystok
ul. Stonimska 1
15-950 Biatystok

Obiekt: Budowa ulicy Stokrotki w Biatymstoku, ul. Pod Lasem na odcinku od skrzyzowania z
ul. Brzoskwiniowa do skrzyzowania z ul. Stokrotki i siegaczy ul. Krokusowej na
dziatkach o nr 651 i 771 w zakresie: budowy nawierzchni jezdni, chodnikéw, zjazdéw,
skrzyzowan oraz budowy ciggéw pieszych na dziatkach o nr: 688; 186/18 i 671 wraz z
budowg i przebudowg infrastruktury technicznej obejmujacej: kanalizacje deszczowg
z wpustami i przykanalikami, o$wietlenie uliczne.

Nazwa rysunku: Przekroje poprzeczne Numer rys.:
4
Stadium: PROJEKT WYKONAWCZY Skala:
1:100

Data:
PROJEKTANT: 31.10.2017
mgr inz. Pawet Sietejko mgr inz. Piotr Jakubecki mgr inz. tukasz Milewski | wspdtpraca
PDL/0103/POOD/12 PDL/0037/POOD/10 PDL/0098/POOD/11 mgr inz. Marcin Banel
PDL/BD/0017/13 PDL/DB/0131/10 PDL/BD/0030/12
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